

## 正 誤 表

「健康・栄養科学シリーズ 基礎栄養学（改訂第6版 第2, 3刷）」  
下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
176	↑7, 8行	高チロシン血症 I	高チロシン血症 <u>III</u>

2024年6月5日  
株式会社南江堂